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 . 1' שאלה מס
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     2' שאלה מס
  הפונקצינתונה   ('נק 16) 2א
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 6(0,0)בדקו רציפות הפונקציה בנקודה 

,נגזרות האם 
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 6מצאו אותן, אם כן?   (0,0)קיימות בנקודה  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



-5 -

 

 :   ציה באינטגרל חוזר הבאהחליפו סדר האינטגר  ( 'נק 9)ב 2
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 כדי למצוא על אליפסואיד 'תשתמשו בשיטת כופלי לגרנג  .3' שאלה מס
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,1,0)הקרובה ביותר לנקודה את הנקודה  1)P 6 
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    4' שאלה מס 

 :ישרים נתונים שני( 'נק 12) א4
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 (6אם קיים)מצאו משוואת המישור המכיל את שני הישרים 
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 של פונקציה מקומימינימום \מקסימוםשל מצאו את כל הנקודות  ('נק 10) ב4
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